Título de la reseña
Nombre y apellidos del/de la reseñador/a*
* Filiación del/de la reseñador/a, ubicación geográfica (país). Dirección para correspondencia: ejemplo@gmail.com.
NOMBRE Y APELLIDOS (año): Título de la obra reseñada. Ciudad de la edición: editorial; número de páginas. ISBN. Precio/forma de acceso.
Ejemplo:
CARMEN VALERO GARCÉS (2011) (coord. y ed.): Traducción e Interpretación en los Servicios Públicos en el siglo XXI. Avanzando hacia la unidad en medio de la globalización. Alcalá de Henares: Universidad de Alcalá; 94 pp. ISBN: 978-8481389098. Precio: 14,25 EUR.
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Referencias bibliográficas 
[ejemplo de artículo de revista]
Apellido(s) del autor, nombre de pila (año): «Título del artículo», título de la revista, número (volumen): xx-xx. <dirección electrónica> [consulta: 25.III.2019].

[ejemplos de monografías según el número de autores]
Apellido(s) del editor, nombre de pila (ed.) (año): Título del libro (Volumen o Nombre de la colección o Traducido por: nombre de pila y apellido(s) del/de la traductor/a). Ciudad de la edición: editorial. 
Apellido(s) del autor, nombre de pila (año): Título de la tesis (Tesis doctoral). Ciudad de la edición: Universidad.
Apellido(s) del autor, nombre de pila (año): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial.
Apellido(s) del primer autor, nombre de pila y nombre de pila y apellido(s) del segundo autor (año): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial.
Apellido(s) del primer autor, nombre de pila; nombre de pila y apellido(s) del segundo autor y nombre de pila y apellido(s) del tercer autor (año): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial. 
Apellido(s) del primer autor, nombre de pila et al. (año): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial.
[ejemplos de capítulos según el número de editores]
Apellido(s) del autor, nombre de pila (año): «Título del capítulo», en nombre de pila y apellido(s) del editor (ed.): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial.
Apellido(s) del autor, nombre de pila (año): «Título del capítulo», en nombre de pila y apellido(s) del primer editor y nombre de pila y apellido(s) del segundo editor (edd.): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial.
Apellido(s) del autor, nombre de pila (año): «Título del capítulo», en nombre de pila y apellido(s) del primer editor, nombre de pila y apellido(s) del segundo editor y nombre de pila y apellido(s) del tercer editor (edd.): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial.
Apellido(s) del autor, nombre de pila (año): «Título del capítulo», en nombre de pila y apellido(s) del primer editor et al. (edd.): Título del libro. Ciudad de la edición: editorial.
